

Adaptační kurz třídy 1S - Střední škola stavební Horstav

Místo: Líšná u Přerova - Areál Trávníky

Termín: **4. - 5. 9. 2024**

Ubytování: **ve vlastních stanech**, případně dle domluvy více lidí v jednom stanu

Cena: **600,- Kč** (v ceně je doprava, strava, pronájem areálu)

Co s sebou: stan, spacák, karimatku, pevnou turistickou obuv (ideálně nepromokavou, areál je celý zatravněn a ráno už bude rosa), pláštěnku i do horšího počasí, sportovní oblečení + teplejší oděv na večer, léky + hygienické potřeby



Středa 4. 9. 2024

Doprava tam:

7:58-8:21 Olomouc - Přerov vlakem

9:00-9:28 Přerov - Líšná u Přerova autobusem

Program prvního dne:

Po příjezdu do Líšné se vzájemně seznámíme, projdeme si areál, uložíme si věci a vydáme se na průzkum okolí. Turistický okruh je naplánován zhruba v délce 5 km. Předpokládaný návrat na areál je okolo 13. hodiny, kdy nás čeká oběd. Na oběd bude řízek s bramborem. Po obědě si postavíme stany a dáme si i trochu osobního volna. Dále nás čekají různé aktivity, společenské a sportovní hry (bude upřesněno dle počasí). Okolo 17. hodiny nás čeká večeře vepřové maso na kmíně s těstovinami. Po večeři nachystáme dřevo na ohniště a zhruba v 18 hodin nás čeká táborák. Večer si opečeme špekáček a seznámíme se s pedagogy školy. Noc už bude v klidnější režii v podobě "letního kina", společenských her a výroba chleba a sýrů na snídani.

Čtvrtek 5. 9. 2024

Program druhého dne:

Budíček si dáme v 8 hodin a nachystáme si společnou snídani - brunch (chleba, sýry, šunka, máslo, med, marmeláda). Probereme si své zážitky, uklidíme a sbalíme stany a vydáme se na cestu zpět.

Doprava zpět:

11:00-11:29 Líšná u Přerova - Přerov autobusem

11:59-12:11 Přerov - Olomouc vlakem

Poznámky:

- Program adaptačního kurzu je orientační a může být upraven podle situace a podle počasí.
- V případě stravovacích specifik si musí studenti jídlo vzít s sebou. V areálu je k dispozici kuchyň, kde možnost dát si jídlo do ledničky a případně ohřát.
- Pitný režim zajištěn.

Pár slov o obci Líšná a areálu Trávníky

- Obec Líšná leží na území okresu Přerov, v průměrné výšce 273 metrů nad mořem a nachází se 9 km od města Přerova. Obcí protéká potok Líštěnka, který do obce přitéká z Kosteleckého lesa a řeka Kozrálka, která má jméno po zaniklé osadě Kozrál, která se nacházela výše po jejím toku. Na návsi je zvonice, kterou v r. 1860 vystavěla obec, uvnitř se nachází malý oltář s plastikou Panny Marie Svatohostýnské. První písemné zmínky o obci jsou zaznamenány již v r. 1366. Znak obce se dochoval z r. 1699 na pečeti, jejíž popis je: PECZET OBECZNI DIEDINI LISSNE ANNO 1699. Hlavním prvkem znaku obce je bílý kohout na zeleném poli. Obec je obklopena lesy, rybníky, je zasazena v malém údolí a kolem obce vedou původní humna. Obec je neprůjezdná, což ji dává kouzlo samoty.
- Areál trávníky je kapacitně přizpůsoben pro cca 50 lidí. V případě chladného počasí je možnost uvnitř topit v kamnech s výměníkem. Celý areál nám bude k dispozici a budeme zde sami.

<https://www.obeclisna.cz/areal-travniky>



Těším se na Vás, Vaše třídní učitelka Hana Petrášová Mrvová